




San Benedetto Water 
Mineral Water 0.5 L / 0.75 L 

Sparkling Water 0.5 L / 0.75 L 

Soft Drink 
Still Water 0.5 L 

Soda Water 

Coke / Light / Zero 

Fanta

Sprite

Schweppes Lemon / Tonic / Ginger Ale  

Chinotto

Aranciata

Limonata

Juices 
Apple

Orange

Mango

Pear

Cranberry 

Coffee
Esspresso 

Doppio

Macchiato

Americano

Cappuccino 

Café Latte

Corretto

Tea Selection 

Soft Drink &

Coffee

 
90 / 120

120 / 170

 
50

50

60

60

60

70

120

120

120

130

130

130

130

130

70

120

90

80

120

120

150

120

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 



House White 
Santa Cristina - Greco Bianco 

Blue Moon - Chardonnay

House Red
Paul Jaboulet - Syrah 

Sansilvestro - Barbera Piemonte

Talamonti - Montepuciano

Premuim by Glass 

Castello di Albola - Chianti

Speri - Valpolicella Ripasso

Pomerol - Chateau La Croix

Les Barraillots - Margaux 

Pio Cesare - Barolo Ornato 

Wine by Glass 

 
 250

290

 
250

290

320

550

590

1200

1350

1950

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 

( Coravin Preservation Sytem ) 



Aperol / Campari Spritz 
Aperol or Campari, Prosecco - 

The Italian Standard 

Gin Tonic / Hendrick’s
Gin ( as your Chioce ), Tonic Water

Campari Orange  
Campari, Orange Juice 

Cuba Libre
Barcadi Dark Rum, Angostura Bitter, 

Coca-Cola, Lime - The Cuban Standard 

Manhattan
Woodford Reserve Bourbon, Angostura Bitters,

Martini Rosso Vermouth, A Marasca Cherry 

Martini
Tanqueray Gin, Martini Extra Dry Vermouth, Olive

Negroni
Tanqueray Gin, Martini Rosso Vermouth, Campari

Vodka Lemon / Grey Goose 
Vodka (as your choice ), Fresh Lime Juice,

Schweppes Lemon

Cocktail

Long drink

Beers 

Local Beer 
Chang / Singha / Leo 

Italian ( Draught Beer )
Peroni half pint / one pint 

 
90

 
220 / 320

 
350

250 / 350

 
250

 
280

 

420

 

320

350

 
 250 / 350

 

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 



Scotch, Blended & Single Malts
Monkey Shoulder

Johnnie Walker Black Label

John Walker & Sons X-R 21 Years

Glenfiddich 12 Years

Glenfiddich 18 Years 

Chivas Regal 18 Years

Chivas Regal Mizunara

The Balvenie Double Wood 12 Years

The Balvenie Caribbean Cask 14 Years

Glenmorangie Extremely Rare 18 Years

Aberfeldy 16 Years

The Glenrothes 12 Years

The Glenrothes 18 Years

Macallan 12 Years ( Double Cask ) 

Dalmore Cigar Malt 15 Years 

Dewar’s Double Double 21 Years

Jameson Irish Whiskey 

Sexton Single Malt Irish

Hibiki Harmony Japanese Whiskey 

Bourbons, Whiskeys & Rye
Woodford Reserve Bourbon

Woodford Reserve Double Oaked

Woodford Reserve Straight Rye

Bulleit Rye

Spirits

280

250

950

350

670

520

450

450

720

1100

680

650

1800

850

1350

750

250

350

700

 
390

490

400

350

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 



RUM
Bacardi Carta Blanca

Bacardi Reserva Ocho 8 Years

Bacardi Gran Reserva Diez 10 Years 

Angostura Caribbean Rum Deluxe Aged 

Havana Club 7 Years

Pampero Anejo Blanco

Flor de Cana 18 Years 

Dictador 12 Years

Dictador 20 Years 

Diplomatico Reserva Exclusive

Diplomatico Mantuano

Diplomatico Planas

Matusalem Gran Riserva 23 Years

Mount Gay Barbados Rum Black Barrel 

Brugal Anejo

Gin
Tanqueray Dry Gin

Boodles Dry Gin 

Bombay

Hendrick’s

Tequila
Se Busca Mezcal Reposado

Cenote Tequila Reposa 

Vodka
42 Below

Grey Goose

Spirits

200

320

420

390

270

220

460

470

750

350

230

230

600

360

230

240

220

220

320

 
320

330

180

320

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 



Brandy
Vecchia Romagna Tre Botti

Vecchia Romagna Etichetta

Cognac
Hennessy V.S

Hennessy V.S.O.P Privilege

Courvoisier V.S.O.P

Camus V.S.O.P Borderies

Camus X.O Borderies

Cumus X.O Elegance

Camus Extra Elegance

Armagnac
Chabot V.S.O.P Deluxe

Chabot X.O Superior

Grappa 
Pellegrino Chardonnay

Pellegrino Grappa di Marsala

Pellegrino Chardonnay Berrique

Pellegrini Grappa di Moscato Passito

Nonino Tradizione 

Nonino Vuisinar Riserva

Nonino Chardonnay Barrique 12 Years 

Spirits

350

220

300

500

420

450

1050

850

2200

320

550

180

170

190

420

220

290

350

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 



Apéritifs, Digestifs, Bitters
Aperol

Campari

Contratto Aperitif 

Contratto Bitter

Jägermeister

Amaro Averna

Cynar Ricetta Originale

Montenegro

Liqueurs
Amaretto

Nocino Bevenuti

Bénédictine D.O.M

Cointreau

Kahlúa

Baileys

Martini Extra dry / Rosso

Limoncello

Limoncello Pallini 

Sambuca Molinari

Spirits

200

200

200

200

200

250

280

190

220

200

280

250

220

220

200

150

190

150

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 



Umnum ‘Bond’ sun grown
Medium Bodied

Shape : Petit Corona

Size : 4½” x 44

Wrapper : Nicaragua   

Binder : Indonesia 

Filler : Nicaragua

Price : 850

       A lovely little stick with a sweet and earthy flavour.

Notes of leather and light coffee, nuts and wood tones.

All this captured in a beautiful, oily sun grown wrapper

that will make you fall in love at first sight.

Recommended : Manhattan cocktail, whisky, rum, 

red wine.

Cigar 

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 

Rocky Patel ‘The Edge B-52’ Corojo    
Medium-Full Bodied 

Shape : Gordito 

Size : 4½” x 60  

Wrapper : Nicaragua   

Binder : Mexico   

Filler : Nicaragua

Price : 1,010 

         The Edge Corojo B-52 is an old legend. A perfect

construction & draw will make sure you’ll enjoy this 

stick to the nub. Big flavours with really dominant

cedar, spice and cashew notes in the profile. 

Cigar Journal rating 94

Recommended : Campari Orange cocktail, Cognac, white

wine, beer.



Rocky Patel ‘Vintage 1999’ Connecticut
Shade
Mild Bodied 

Shape : Robusto

Size : 5½ x 50  

Wrapper : USA  Binder: Dominican Republic  

Filler : Dominican Republic, Nicaragua

Price : 1,150

           

          A tasty & subtle-bodied cigar, coated with a silky

Connecticut Shade wrapper and a mixture of 8-year-old

tobaccos. The result is a mellow, slightly spicy cigar with

creamy notes of earth and toasted wood.

Cigar Journal rating 91

Recommended : Gin Tonic cocktail, tequila, Cognac, white

or red wine 

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 

Condega ‘Serie S’ corojo (tubo)  
Medium bodied 

Shape : Robusto

Size: 5” x 52  

Wrapper : Nicaragua

Binder: Nicaragua

Filler: Nicaragua 

Price : 1,150

           A big-flavoured robusto with distinctive notes of

cedar, spices and pepper, followed by the sweet touch of

cinnamon, dark chocolate and spices. Comes in a tube, so

it’s perfect to carry with you.

Recommended : Martini cocktail, Cognac, white or red

wine



Rocky Patel ‘Number 6’ Corojo maduro
Medium-Full Bodied

Shape : Corona

Size : 6” x 44  

Wrapper : Ecuador

Binder : Nicaragua  Filler: Honduras, Nicaragua

Price : 1,200

            A unique Honduran corojo maduro wrapper with

Honduran & Nicaraguan fillers makes simply put a

masterpiece. Notes of coffee, earth, cocoa and vanilla-

sweetness.

              Cigar Aficionado rating 95 / Cigar Journal Best

Cigar 

Honduras 2020

Recommended : Martini cocktail, whisky, rum, red or 

white wine.

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 

Hamlet ‘2020’ Habano 
Medium Bodied

Shape : Toro

Size : 6½” x 52

Wrapper : Ecuador

Binder : Honduras 

Filler : Honduras & Nicaragua

Price : 1,300

           A very well-balanced, smooth cigar with a perfect

draw & burn. Earthy and leather flavours with just a bit of

sweetness. Additional notes of ‘toast & roast’ make this

stick smooth and rich.

Recommended : Cuba Libre cocktail, whisky, rum,

Armagnac, red wine, beer.



JC Newman ‘Brick House’ Habano
Medium bodied

Shape : Robusto

Size : 5” x 54   

Wrapper : Nicaragua  

Binder : Nicaragua  

Filler : Nicaragua

Price : 1,350

 

         An old favourite for many cigar smokers. Great

construction, performance always on point, with an easy

draw and boatloads of creamy white smoke. Notes of

white pepper, cinnamon, coffee, cedar and a hints of

coconut.

Cigar Aficionado rating 92

Recommended cocktail : Campari Spritz cocktail, rum,

tequila, white or red wine, beer.

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 

Arturo Fuente ‘Flor Fina 8-5-8’
Cameroon
Mild-Medium 

Shape : Lonsdale

Bodied Size : 6” x 47    

Wrapper : Cameroon  

Binder : Dom. Republic  

Filler : Dom. Republic

Price : 1,600

          The 8-5-8 has been a smokers’ favourite for decades

and remains a timeless classic. A rich nutty blend of aged

Dominican fillers, covered by an original African Cameroon

wrapper. The perfect all-day cigar!

Cigar Aficionado rating 90

Recommended : Aperol Spritz cocktail, Cognac, white wine,

beer.



Oliva ‘Serie V Melanio’ Habano 
Full Bodied 

Shape : Robusto

Size : 5” x 52  

Wrapper : Ecuador  

Binder : Nicaragua  

Filler : Nicaragua

Price : 1,700

         A fine example of the legendary Serie V Melanio

brand. Aged for years, rich and intense in taste. 

Notes of cedar, leather, sweet pepper, some spice &

chocolate.

Cigar Aficionado rating 94

Recommended : Cuba Libre cocktail, whisky, rum, Cognac,

Armagnac, red wine.

Beverage prices are subject to 7% VAT / No service charge 

Rocky Patel ‘Vintage 2003’ Cameroon
Medium Bodied

Shape : Churchill

Size: 7” x 48  

Wrapper : Cameroon  

Binder : Nicaragua   

Filler : Dominican Republic, Nicaragua

Price : 1,800

        An original & rare Cameroon wrapper with an 8-year-

aged Nicaraguan-Dominican core. Rich, complex flavours

with a touch of sweet spice plus hints of cedar, dark

chocolate, and espresso on a nutty finish.

Cigar Aficionado rating 93

Recommended : Manhattan cocktail, whisky, rum,

Armagnac, red wine.


